

以水浒文化为内涵,构建特色商业街区

一零八坊将成东平会客厅



本报泰安3月23日讯(记者 路冉冉) 占地8万平方米,总建筑面积约4.2万平方米,以水浒文化为内涵,打造特色文化旅游商业街区……23日,在中国东平市会客厅启动仪式暨东平·108坊新闻发布会上记者了解到,特色复古商业街——一零八坊将成为东平“会客厅”。

据了解,一零八坊项目于2011年初开工建设,位于东平县老城区西部,白吉河两侧90米之间的范围。特色街区由水系贯穿,旨在打造集品牌专卖、酒吧娱乐、特色餐饮、休闲文化于一体的特色风貌水街,并成为展现东平独特城市文化的载体,衔接新老城区的纽带。山东冀兴房地产开发有限公司副总经理乔建超介绍,东平一零八坊以打造“东平会客厅”为出发点,致力于将项目打造成“鲁西南文化交流基地”以及“大泰山旅游新线路”。东平当地具有水浒文化、佛教文化、名人文化、运河文化四大文化,一零八坊就立足于水浒文化,并保留及传承其他三大文化,因此,一零八坊商业街不只局限于商业,而是以文化为基底,以旅游为引擎的新型旅游商街。”乔建超说,相信不久的将来,一零八坊——东平湖——水浒影视基地这一旅游路线将成为东平文化旅游的又一经典,也将成为泰安地区独具特色的文化旅游聚集区。

据介绍,一零八坊在前期招商中,与中青旅等大型旅行社达成了战略合作意向,项目运营后针对项目及周边景区开展固定旅游路线。预计项目将在2012年为东平带动50万旅游人次,在2013年提升80万旅游人次,文化旅游类消费将达到10亿元。最终将实现为东平带来100万以上旅游人次,吸引外来消费30亿元以上的目标。



五大功能区解读

东平一零八坊特色街区由水系贯穿,形成一个双Z型。根据双Z型特色街区现状,结合市区整体规划目标,充分利用现有网点资源、水系优势,遵循因地制宜、先易后难的原则,着力打造“一点、三线、五大功能区”五大功能区分别是:

■文化艺术区

建筑面积7000平方米,商家共计78家。该区域未来将与东平当地及周边城市艺术家协会、收藏家协会(如济宁收藏家协会合作,引入知名艺术家以及具有相当收藏价值的书画、古玩,并将夏薇楼打造为山东最具价值的文物、书画、艺术品展厅。着力于打造华东知名的古玩基地、书画艺术品基地。项目运营后与国内外各省市文化部门、艺术机构以及知名大学形成联动,成为华东知名的古玩、书画展示基地、交流基地、交易基地以及教育基地,并与国内知名鉴宝节目合作,使文化艺术区汇集全国目光。

■风味餐饮美食区

建筑面积15000平方米,商家共计158家。该区域旨在提升现有东平餐饮业档次,将东平打造为山东省西南部鲁菜文化推广的窗口,引入私房菜馆,形成国内鲁菜、粤菜、川菜、湘菜、闽菜、浙菜、苏菜、徽菜等八大菜系汇集的风味餐饮集聚区。与各大菜系餐饮协会开展饮食文化交流,并举办国内知名餐饮比赛,使风味餐饮美食区成为全国饮食文化交流基地。

■休闲购物区

建筑面积4300平方米,商家共计23家。该区域以品牌旗舰店为主,未来将重点发展精品休闲购物业态,形成特色商业街区。主要满足东平城区及周边县市居民对于精品商业的需求,并作为东平精品零售行业发展的窗口。

■特色小吃区

建筑面积11200平方米,商家共计159家。依托水系特色,建设特色小吃步行街。充分发挥水系周边的休闲区位优势,打造与当地饮食相匹配,集各地风味于一体特色小吃区,以此来改善目前东平当地特色小吃较为分散的现状,并与其他四大区域业态相辅相成,使该区域成为大泰山旅游圈内的知名小吃街。

■时尚娱乐区

建筑面积13800平方米,商家共计122家。积极引入当地及山东省知名的娱乐商家,将时尚娱乐区做大做强,形成规模。并为游客提供配套性服务,完善街区功能,最终使街区成为游、游、玩、购、吃、喝、住于一体的特色复古商街。

本报记者 路冉冉

“校园记者”周六听法制课

全国优秀法官范红艳讲课

本报泰安3月23日讯(记者 侯艳艳) 3月28日是第十六个全国中小学生安全教育日,为提高中小学生的自我保护能力,增强学生的法制观念。本周六本报将组织“校园记者”听一堂法制安全教育课。

本次活动,本报将邀请泰山区人民法院少年审判庭庭长范红艳,为中小学生进行法制安全教育。范红艳多年来致力于青少年犯罪的审判和预防工作,先后审理近千起青少年犯罪案件。本次讲座,范红艳将通过讲述校园周边及校园多发性犯罪,提醒学生增强法制观念,远离不法侵害。

本次活动,定于周六

下午2点半在泰山实验中学举行,本报将组织100名“校园记者”与泰山实验中学的100名师生共同参加。泰山实验中学位于泰山广场西180米路北,可乘坐4路车在王庄站下车。

如果你也想加入本报“校园记者”,快快报名参加吧。本报2011年泰安地区“校园记者”招募采取自愿报名的方式,只要学生本人或家长是齐鲁晚报订户就可报名参加。(已经订报的,可凭2011年订报凭据报名;没有订报的,可拨打11185邮政客服电话联系订报并报名。)齐鲁晚报“校园记者”招募热线:0538-6982106。

宁阳县农信社

信贷实行目标客户管理

本报泰安3月23日讯(记者 刘丽 通讯员 刘岑 孔德新)

为深入开展“规范信贷管理专项行动”,提高信贷管理的精细化水平,宁阳县农信社通过实施“百千万”和“321”工程,在信贷客户中实行目标客户管理,通过扶持一批特色产业村、致富带头人、种养殖专业户、公司类黄金客户等优质客户群体,逐步建立该社基础客户群,通过基础客户群的带头模范作用,实现贷款营销有客户、存款组织有渠道、清收不良有办法的良性循环机制。

据悉,“百千万”工程是指利用2-3年的时间,在个人类客户中扶持上十个特色专业村,上万个致富带头人、上万个养殖

专业户。“321工程是指”在公司类客户中扶持300个目标客户,200个基本客户,100个黄金客户。为确保工程建设的顺利实施,该社制订了《宁阳县农村信用合作联社“百千万”和“321”工程实施方案》。

该社对目前的信贷客户进行分类,按照客户性质和贷款额度建立客户信用档案,并制定相应的客户管理办法,实行不同的贷款营销策略和差别化服务。截至2月底,该社共建立授信30万元以上优质客户756户,授信额度2.6亿元,新增客户597户,其中办理抵质押贷款的优质客户219户,发放贷款6197万元,抵质押贷款新增占比达41%。

忘不了 补充大脑营养 明显改善记忆

3A 脑营养

冲刺中,高考,就吃“忘不了”

“忘不了”3A脑营养是国家卫生部批准的,具有促进脑细胞发育,明显改善记忆的功能性保健食品。

中美霸王生产的“忘不了”3A脑营养胶丸是天然海洋营养补品,其功效成分3A(DHA、EPA、DPA)是大脑所需的营养物质。“忘不了”3A脑营养胶丸运用现代先进提取、精制,并针对青少年学生的需要设计配方,采用先进生产工艺专门研制

而成。青少年和在校学生,学习时期很需要加强脑细胞的功能。

“忘不了”3A脑营养胶丸能促进脑细胞的发育,从而明显地改善记忆能力。对于广大考生来说,在备考的特殊时期,在保证身体营养的同时还要注重对大脑营养的补充,帮助考生完成学业,实现理想。

“忘不了”3A脑营养胶丸促进脑细胞发育,明显改善记忆,助你考得好。

鲁食监广审(文)第20100002号



● 明显改善记忆

● 补充大脑营养

● 缓解大脑疲劳

吃了忘不了
记忆真的好!

忘不了 助考买赠活动正在进行中

活动地址:市 区:金泰医药公司(龙潭路党校对过),安康大药房(一中北200米路口处),永泰堂(二中南一百米路西),泰山中学校卫生室,利民平价大药房(金山路南头路西),永泰堂(火车站祖座地下超市东出口处),平价药店(迎春路北20米) 新泰:大泽卫生室(新泰一中对过),祖座药店(花园福源超市内),恒丰大药房(市老干部活动中心一楼)人民医药商场,新汶百姓药店(新汶二院西侧);肥城:民生大药房(大中西路口处),裕和药店(大中50米路南),百灵大药房(人民医院东100米路北),科达平民大药房;宁阳:大众药店(华联对过),东平:莱辛堂药店(中医院东50米),嘉泰诊所(东平百货大楼一楼)

赠品有限
赠完即止

详情咨询:
15094802460